

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享黄金期货今日走势图，以及黄金期货今日走势图表的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [为什么美国大印美元，美元指数反而走高黄金价格却一路走低呢？](#)
2. [现在的黄金是什么走势？](#)
3. [11月13日，黄金要涨了吗？](#)
4. [疫情对黄金期货的影响，疫情结束后黄金价格会怎么样呢？](#)

为什么美国大印美元，美元指数反而走高黄金价格却一路走低呢？

那些还在祈祷美元指数下跌的人怕是要大失所望，他们只看到了美联储每月例行放水1200亿，确不知道这1200亿美金去了什么地方，而美国各大投行，大基金，又在桌面下面做了那些动作，那么得到错误的结论是不足为奇的。

从技术面讲美元指数突破了10年周期的三角形整理的趋势线压制，现在已经在89~90位置做了一个周线级别的双底回测，并确认可靠，现在双底颈线业已突破，纯技术讲上方要看到97~98左右。

近几年将注定是交易的优质年份，波动空间会非常的可观，前提是方向看对的话，做错方向后果不堪设想，还是希望各位交易顺利。

现在的黄金是什么走势？

云霄圣金：8.10黄金没有强势心，反弹不过是幻梦一场近期的行情陷入多空胶着战，行情延续性非常差。市场上的声音各不相同，有预测行情下破跌至1180的，也有看多行情重新回归千三的，但是目前去空想这些有什么用呢？重要的是把握当下，一步一步走踏实了，行情任它怎么波动又能如何！黄金短线三角收敛区间震荡的走法，虽然行情运行比较缓慢，但是总体还是在预期之中，一直在强调下方空间问题，这一波弱勢节奏的可能达到了预期效果，接下来还能否继续刷新低点不得而知，也不要随意猜测，但是1204附近位置是前期的低点，有支撑反弹。金九银十即将到来，让我们多一点耐心。黄金行情最近几个交易日一直低位横盘震荡，波幅很小，日线连阳后昨日收小阴线，但是下方支撑完好，上方测试1217位置，高点压力位置不断测试，低点不断抬高，盘面虽有震荡反弹的迹象，但黄金多头仍吃力。凌晨收盘回到1212一线，日线呈现小十字阴线，越在底部的时候，这种无力度的反抽，越不利于多。弱勢中，能引起多头反抽的一定是力度，价格快速向上的力度，是改变方向的关键，而不是横盘。弱勢本身缺乏向上的动能，一直受压和横盘，反而是

利空的表现。一般在早间方向不清晰的时候，一定要关注日内欧盘走势的强弱，这是对行情方向明确的二次定位。分水岭原则是指前一日低点，价格欧盘破位前一日低点，弱势格局定性，多头莫留，而且反抽还可以空下。而当前走势下，前一日低点在1210一线，一旦欧盘初期破位，那么今日二次回撤概率较高。上方分水岭1217，但注意，只要欧盘拖住不破1210，即便反抽没有突破1217，美盘还是可以多。如果你有套单，锁单或者跟不上行情的节奏，自己控制不了自己的情绪，不懂得仓位分配和资金管理，我们可以一起交流学习，说不定这将使你的投资之路好走很多。本文由云霄圣金（指导官微：liu162cm）独家供稿，转载请注明出处，网络发布存在延迟，行情瞬时多变，以上建议仅供参考！

11月13日，黄金要涨了吗？

黄金今天确实涨了

如上图所示，11月13日，纽约黄金涨了0.65%，较低点涨了17美元，目前在1467美元一线。

不过，这个价格较之前高峰的1550-1560美元一线，已经跌了100美元了。

黄金为何跌，未来是否会涨？

首先，美股不断新高，避险情绪降温是黄金下跌的主要原因。

其次，美国华尔街投行抛售黄金转战股市，也是重要影响因素，毕竟，这些大投行都是黄金市场的重要交易者。

最后，欧洲经济似乎有企稳迹象。德国9月份的出口额创下了近两年来的最大增幅。

不过德国经济学家谈到，“这看起来像是外贸的复苏，但纵观全年，9月份更离群。”

这其实也说明了一个问题，那就是全球经济衰退已经正在成为现实。

而这，对黄金而言则是中期利好。

A股今天黄金板块逆势上涨，主要也是避险情绪影响。

恒生指数大跌近2%，是引发黄金上涨的主要原因。要知道，昨夜美股继续新高，

欧股也表现稳定，因此恒指暴跌就是黄金上涨的唯一原因。

香港经济已经陷入衰退，而且目前看依然无法走出困境。这是全球经济症结的冰山一角。

疫情对黄金期货的影响，疫情结束后黄金价格会怎么样呢？

其实即便是没有疫情影响黄金价格，从2019年开始也已经进入了强势周期，原本我预测黄金价格有可能在今年下半年开始加速并在2021年出现高点，但是疫情对于经济的冲击加速了，这一过程很可能黄金的高点会在今年出现。

一方面疫情造成了全球资产的大幅度下跌以及对于经济的严重冲击，目前美国经济已经实质进入了衰退当中，并且开启了近乎无限制的流动性释放，这些都是对于黄金的利好，所以黄金从暴跌后恢复就开始逐步强劲，并且随着资本市场的复苏，会在经济触底反弹之后达到高点。

那么在疫情过去之后，黄金的走势将会如何呢？

疫情被控制住的时候是经济减速的增量开始下降的拐点，但是不意味着经济就会触底反弹，相应的影响会持续一段时间，如果按照目前的模型估算，疫情可能在最近出现一个增量的拐点，这意味着全球经济有望在5月底6月初的时候迎来触底反弹的迹象，而黄金价格一般在经济刚刚开始达到复苏状态时出现高点并开始下降。

虽然说现在的整体流动性基础要强于上一轮黄金周期，但是经济复苏的速度也会快于上一轮经济周期，因此黄金高点冲击历史位置的可能性并不算太大，目前看来价格可能会达到1800美元到1850美元之间达到高点。而在那之后黄金会出现下滑，但是不会下滑的非常迅速，因为毕竟流动性基础较强，黄金的价格水涨船高，再达到1850美元左右的高点之后会回落到一个相对比较高的价格，大概是在1700~1750美元之间。

各个相对高的价格会保持一段时间，随着经济恢复到强势周期而逐渐下滑，但是全球的流动性已经无法完全收回了，因此这一轮黄金上涨之后，黄金的最低点可能也会随之上调，很难回复到上一轮经济周期1000美元左右的低点附近了。

黄金期货今日走势图和黄金期货今日走势图表的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！